
ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ КОНКУРС СТУДЕНТСЬКИХ НАУКОВИХ
РОБІТ З ГАЛУЗЕЙ ЗНАНЬ І СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ У 2017/2018

НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ

3-4 квітня студентка магістратури спеціальності «Фінанси, банківська справа та
страхування» Сорока Людмила Олександрівна представляла Хмельницький
національний університет на заключному етапі ІІ туру Всеукраїнського конкурсу
студентських наукових робіт зі спеціальності «Фінанси і кредит» у 2017/2018
навчальному році, що проводився на базі Київського національного
торговельно-економічного університету. Галузева конкурсна комісія у складі якої
працювало 27 науково-педагогічних працівників із 14 провідних закладів вищої
освіти зі 140 студентських наукових робіт поданих на конкурс за результатами
рецензування та оцінювання рекомендувала до участі у підсумковій конференції 44
роботи.

Представляючи свої наукові розробки студенти-фінансисти з 32 вищих
навчальних закладів, отримали унікальну можливість висловити оригінальні ідеї,
нестандартні підходи та власне бачення вирішення актуальних проблем у сфері
фінансів, оподаткування, кредитної політики.



За результатами підсумкового оцінювання галузевою конкурсною комісією
подана робота Сорока Людмила Олександрівна, виконана під керівництвом
кандидата економічних наук, доцента кафедри фінансів, банківської справи та
страхування Приступи Людмили Анатоліївни, визначена переможцем та її автор
нагороджена дипломом ІІ ступеня.
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За високий науково-педагогічний професіоналізм у підготовці переможця ІІ
туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності
«Фінанси і кредит» у 2017/2018 навчальному році Приступа Людмила Анатоліївна
нагороджена грамотою оргкомітету конкурсу.



За високий професіоналізм, значний особистий внесок у формування наукової
еліти України та активну участь у підготовці й проведенні ІІ туру Всеукраїнського
конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності «Фінанси і кредит» у
2017/2018 навчальному році доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри
фінансів, банківської справи та страхування, член галузевої конкурсної комісії, Хрущ
Ніла Анатоліївна отримала подяку організаційного комітету конкурсу.



Безумовно для кожного із студентів науковий захід такого рівня запам’ятається не
лише кропіткою працею, вкладеними знаннями та зусиллями, гострою конкурентною
боротьбою, а й стане безцінним досвідом та важливим мотиваційним моментом на
шляху до професійної реалізації та кар’єрних здобутків.

Бажаємо натхнення, віри в себе, подальших творчих успіхів та нових
наукових перемог!


